
 
COMUNICATO UFFICIALE N. 26 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 
  LA GARA DI CAMPIONATO A1 FEMMINILE DEL 6-3-2020 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
 
C) RINUNICIA 
 
GARA IGOR GORGONZOLA NOVARA – GOLDEN TULIP CASERTA 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale, esaminati gli atti ufficiali di gara, nonché la nota del CDA Lega 
Pallavolo, la quale recependo il TPCM del 4/3/2020, che ha autorizzato lo svolgimento delle 
partite a porte chiuse, in tutto il territorio Italiano, ad esclusione della zona rossa, non ha 
accolto la richiesta di rinvio dell’incontro presentata dalla società Volalto 2.0 Caserta SSD 
ARL (denominata Golden Tulip Caserta); 
 
- rilevato che la società Volalto 2.0 Caserta non ha disputato la gara contravvenendo alle 
disposizioni adottate dagli Organismi preposti; 
- considerato quindi che la società Volalto 2.0 Caserta ha violato l’art.13 Regolamento Gare, 
per aver di fatto rinunciato a disputare l’incontro e che quindi nei suoi confronti devono 
essere applicate le sanzioni di cui al richiamato art.13 Reg.Gare; 
 

DELIBERA 
- di sanzionare la società Volalto 2.0 Caserta con la perdita della gara con il seguente 
punteggio: 3-0 (25-0;25-0;25-0); 
- di infliggere alla società la penalizzazione di tre punti in classifica; 
- di infliggere alla società Volalto 2.0 Caserta la multa di € 8.000,00=; 
- di incamerare ex art.13 2°comma Reg.Gare un terzo della cauzione dando mandato alla 
Lega per la sua escussione; 
- manda all’Ufficio Campionati Lega per l’aggiornamento della classifica. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 7 Marzo 2020 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli 
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